

Prefeitura Municipal de Areial Gabinete do Prefeito

Rua São José, 472 – Centro – Fone: (083) 3368.1020. CEP: 58.140-000 – Areial-Pb.

DECRETO Nº 27 DE 10 DE AGOSTO DE 2021.

Convoca a 9° Conferência Municipal de Assistência Social

O prefeito municipal de Areial, em conjunto com o presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, no uso de suas atribuições, e considerando a necessidade de avaliar e propor diretrizes para a implementação da Política de Assistência Social no Município, DECRETA:

- Art. 1º Fica convocada a 9º Conferência Municipal de Assistência Social, a ser realizada no dia 24 de Agosto de 2021, tendo como tema central: "Assistência Social: direito do povo e dever do Estado, com financiamento público para enfrentar as desigualdades e garantir a proteção social".
- Art. 2° As despesas referentes a realização da 9° Conferência Municipal de Assistência Social serão de responsabilidade da gestão municipal.

Art. 3º Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Publica-se

Areial 10 de Agosto de 2021

Prefeito

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social